「英訳建築基準法令集(CD-ROM) 2016 年 5 月発行版 The Building Standard Law of Japan on CD-ROM May 2016」 正誤表

本書に誤り等がありましたので、以下に訂正し、お詫び申し上げます。

2020/07/30

頁	行	誤	Œ
6_Enforcement Order	(c)表内式	$P_{si} = (0.64 + 6T_s)mi \ B_{si} \ Z \ G_s$	$P_{si} = (3.2 + 30T_s)mi \ B_{si} \ Z \ G_s$
p55	15 行目		
6_Enforcement Order	(c)表内式	$P_{si} = 1.6mi B_{si} Z G_s$	$P_{si} = 8mi B_{si} Z G_s$
p55	16 行目		
9_Notification P29	2行目	Latest Amendment: Notification No. 569 of	Latest Amendment: Notification No. 596 of the
		the Ministry of Land, Infrastructure,	Ministry of Land, Infrastructure, Transport and
		Transport and Tourism / May 18, 2007	Tourism / May 18, 2007